



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL

NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

1	PÓS-GRADUAÇÃO EM INOVAÇÃO TERAPÊUTICA CB - RETIFICAÇÃO MESTRADO E DOUTORADO - ANO LETIVO 2021	1 - 1
2	PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL CCSA - RETIFICAÇÃO MESTRADO E DOUTORADO - ANO LETIVO 2021	2 - 3
3	PORTARIA Nº 19/2020 - DCCSA DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO PARA CONCURSO DE PROFESSOR SUBSTITUTO	4 - 4
4	PORTARIA Nº 64/2020 - CL - DLC PROGEST DESIGNAR OS SERVIDORES PARA COMPOR A EQUIPE DE PLANEJAMENTO PARA AQUISIÇÃO DE VIDRARIA	5 - 5
5	PORTARIA Nº 19/2020 CCM - DCCM DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO EXAMINADORA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PROFESSOR SUBSTITUTO	6 - 6

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Alfredo Macedo Gomes

Chefe da Seção de Publicações e Registro – Camila da Silva Oliveira

Editado pela Diretoria de Administração de Pessoal/PROGEPE

Edifício da Reitoria

Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172

Cidade Universitária

50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966

Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 - fev. 2003)
Prof. Geraldo José Marques Pereira	(fev. 2003 - out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 - out. 2011)
Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado	(out. 2011 - out. 2019)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INOVAÇÃO TERAPÊUTICA
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Inovação Terapêutica resolve retificar no Edital de Seleção, aprovado em reunião do seu Colegiado, em 29 de setembro de 2020, publicado no B.O da UFPE nº 103, de 05/10/2020, o item abaixo discriminado:

No item 6.1, página 13, **ONDE SE LÊ:** 6.1 - São fixadas em 10 (dez) vagas para o Curso de Mestrado e 10 (dez) vagas para o Curso de Doutorado, as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecidos o número de vagas deste Edital.

LEIA-SE: 6.1. São fixadas em 14 (catorze) vagas para o Curso de Mestrado e 18 (dezoito) vagas para o Curso de Doutorado, as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecidos o número de vagas deste Edital.

Recife, 27 de novembro de 2020

Maria Danielly Lima de Oliveira
Coordenadora Pós-Graduação em Inovação Terapêutica – UFPE

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO

(Aprovado na Reunião Extraordinária do Colegiado realizada, em 16 de dezembro de 2020)

Retificação do Edital de Seleção do PPG em Serviço Social. O Edital foi publicado no BOLETIM OFICIAL ESPECIAL nº 090, de 03/09/2020.

No item 3 – 3.1

ONDE SE LÊ - 3.1. A Seleção para o MESTRADO seguirá o seguinte cronograma:

(Em relação ao RESULTADO FINAL)

RESULTADO FINAL	4 de janeiro de 2021	Até 18:00
Prazo recursal	5, 6 e 7 de janeiro de 2021	De 8:00 às 17:00 horas
Resultado do Recurso	8 de janeiro de 2021	Até 18:00

LEIA-SE:

Item 3 – 3.1 A Seleção para o MESTRADO seguirá o seguinte cronograma:

RESULTADO FINAL	18 de dezembro de 2020	Até 18:00
Prazo recursal	21, 22 e 23 de dezembro de 2020	De 8:00 às 17:00 horas
Resultado do Recurso	28 de dezembro de 2020	Até 18:00

No item 3 – 3.2

ONDE SE LÊ - A Seleção para o DOUTORADO obedecerá ao seguinte cronograma:

(Em relação ao RESULTADO FINAL)

RESULTADO FINAL	4 de janeiro de 2021	Até 18:00
Prazo recursal	5, 6 e 7 de janeiro de 2021	De 8:00 às 17:00 horas
Resultado do Recurso	8 de janeiro de 2021	Até 18:00

LEIA-SE:

Item 3 – 3.2 A Seleção para o DOUTORADO seguirá o seguinte cronograma:

RESULTADO FINAL	18 de dezembro de 2020	Até 18:00
Prazo recursal	21, 22 e 23 de dezembro de 2020	De 8:00 às 17:00 horas
Resultado do Recurso	28 de dezembro de 2020	Até 18:00

Rosa Maria Cortês de Lima

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social da UFPE

PORTARIA DE PESSOAL Nº 19, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO PARA CONCURSO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Constituir a Comissão Examinadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto-2020.1, do Departamento de Economia, na Área de Economia Aplicada, Edital nº 45, de 18/11/2020, publicado no D.O.U. nº 222, de 20/11/2020, designando os professores:

TITULARES:

Maria Fernanda Freire Gatto Padilha (Presidente)

Carlos Alberto Gomes De Amorim Filho

Paulo Glicio Da Rocha

SUPLENTES:

Fernando De Mendonca Dias

Rozane Bezerra De Siqueira

Ana Monteiro Costa

JERONYMO JOSÉ LIBONATI

Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas

PORTARIA Nº 64, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2020

DESIGNAÇÃO COLETIVA

O DIRETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, em exercício, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 263, de 19 de janeiro de 2018,

RESOLVE:

Designar os servidores abaixo indicados para compor a Equipe de Planejamento para REGISTRO DE PREÇOS, através de PREGÃO ELETRÔNICO, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para eventual aquisição de MATERIAL DE LABORATÓRIO (Vidraria) para atender as necessidades da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), nos termos da Instrução Normativa SEGES/ME nº 40, de 22 de maio de 2020.

- CLÉBIO JOSÉ DO NASCIMENTO, SIAPE 2085234;
- DAVID HENRIQUE DA COSTA, SIAPE 2322999;
- JOSÉ LOURENÇO DE FREITAS NETO, SIAPE 2613268.

(Processo nº 23076.054046/2020-93)

Henrique Alves do Monte
Diretor de Licitações e Contratos

PORTARIA Nº 019, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO EXAMINADORA

A VICE-DIRETORA DO CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Designar os membros abaixo para compor a COMISSÃO EXAMINADORA DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO aberta pelo Edital nº 45, de 18 de novembro de 2020, publicado no D.O.U. nº 222, de 20 de novembro de 2020, para a área de PATOLOGIA GERAL/ÁREA ACADÊMICA DE PATOLOGIA do CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS. (Processo 23076.074162/2020-64)

Titulares: Prof^ª. Catarina de Oliveira Neves

Prof^ª. Deborah Pitta Paraíso Iglesias

Prof. Carlos Roberto Werber Sobrinho

Suplentes: Prof^ª. Luciana Gurgel da Trindade Meira Henriques

Prof. Gustavo Pina Godoy

Prof^ª. Fabiana Moura da Motta Silveira - Faculdade de Odontologia do Recife-FOR

MÁRCIA SILVA DE OLIVEIRA
Vice-diretora do Centro de Ciências Médicas